

COMUNICATO STAMPA

<u>Progetto di fusione per incorporazione di Iniziative Mella S.r.l. in</u> <u>Iniziative Bresciane S.p.A.</u>

Breno (BS) 24 maggio 2023 – Iniziative Bresciane – INBRE – S.p.A. (la "Società" o "INBRE") rende noto che, in data odierna, il consiglio di amministrazione della Società ha approvato, ai sensi degli artt. 2501-ter e 2505 del codice civile, il progetto di fusione (il "Progetto di Fusione") per incorporazione di Iniziative Mella S.r.I. (la "Società Incorporanda") nella Società. Il Progetto di Fusione è stato altresì approvato dal consiglio di amministrazione della Società Incorporanda, sempre in data odierna.

L'operazione di fusione consentirà di implementare un programma di razionalizzazione della struttura societaria del gruppo INIZIATIVE BRESCIANE – INBRE S.p.A. con l'obiettivo di accorpare in un'unica società le centrali per la produzione di energia elettrica attualmente gestite dalle società partecipanti alla fusione.

La Società Incorporanda è – e sarà alla data di perfezionamento dell'atto di fusione – direttamente e interamente posseduta da INBRE e, pertanto, si applica la procedura di fusione semplificata ai sensi dell'art. 2505 del codice civile. L'operazione di fusione sarà sottoposta all'approvazione dell'organo amministrativo di INBRE ai sensi dell'art. 2505, secondo comma, del Codice civile e dell'assemblea della Società Incorporanda.

Trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente posseduta non spetta alcuna azione ai soci della Società Incorporanda e, pertanto, non è necessario procedere alla determinazione del rapporto di cambio e delle modalità di assegnazione delle azioni della Società nonché della data dalla quale tali azioni parteciperanno agli utili.

La data di efficacia della fusione sarà stabilita nell'atto di fusione. A partire dalla data di efficacia della fusione, la Società subentrerà in tutti i rapporti giuridici – attivi e passivi – facenti capo alla Società Incorporanda. Si precisa che INBRE e la Società Incorporanda non hanno particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni. Non sono inoltre previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Si segnala che INBRE e la Società Incorporanda sono parti correlate poiché quest'ultima è interamente controllata da INBRE. Ai sensi della "Procedura per le operazioni con Parti Correlate" di INBRE, non trovano applicazione le previsioni di cui alla citata procedura interna in quanto operazione realizzata con società controllata.

Il Progetto di Fusione sarà messo a disposizione del pubblico ai sensi dell'art. 2501-septies del







Codice civile. La documentazione concernente la fusione sarà pubblicata nei termini e secondo le modalità previste dalla legge e dai regolamenti, presso la sede sociale, sul sito internet di INBRE (www.iniziativebrescianespa.it), nella sezione "Investor Relations" e sul sito internet www.borsaitaliana.it, sezione Azioni/Documenti.

* * *

Il Gruppo facente capo a Iniziative Bresciane – INBRE – S.p.A. (società quotata su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.) è un primario operatore a livello italiano nel settore delle energie rinnovabili dal 1996 con focus specifico sugli impianti idroelettrici di medie e piccole dimensioni (< 3MW) localizzati in Lombardia, Trentino-Alto-Adige e Toscana. Il Gruppo è caratterizzato da un modello di business efficiente e da un azionariato stabile.

Il codice ISIN (International Security Identification Number) delle azioni della Società è IT0005037905.

Per informazioni:

Iniziative Bresciane - INBRE - S.p.A.

Investor Relations Alberto Rizzi Tel.: 0364 320012 Fax.: 0364 320584

Investor.relations@finvalle.it

Specialista

Intesa Sanpaolo S.p.A. Largo Mattioli, 3 20121 – Milano **Euronext Growth Advisor**

EQUITA SIM S.p.A. Marcello Daverio Tel.: 02 6204 1 Fax.: 02 2900 5805





